



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ
31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1982

ΤΕΥΧΟΣ ΠΡΩΤΟ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ
105

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΝΟΜΟΙ

1278. Για σύσταση Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας. ... 1

ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΑ

576. Αποδοχή παραίτησης Υφυπουργού. ... 2

577. Μεταφορά υπηρεσιών στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας από τα τώως Υπουργεία Συντονισμού και Βιομηχανίας και Ένεργειας καθώς και από το Υπουργείο Εμπορίου. ... 3

578. Τρόπος αναγνώρισης των εκλογέων για την άσκηση του εκλογικού τους δικαιώματος στις δημοτικές και κοινοτικές εκλογές της 17ης Οκτωβρίου 1982, ποινικές κυρώσεις. ... 4

579. Καθορισμός του χρόνου λήξεως των κανονικών έγγραφων στα Ίδιωτικά Σχολεία της Γενικής Εκπαίδευσης. ... 5

580. Τροποποίηση διατάξεων που ρυθμίζουν θέματα των σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης. ... 6

ΝΟΜΟΙ

(1)

ΝΟΜΟΣ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 1278

Για σύσταση Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Κυροῦμεν και εκδίδομεν τὸν κατωτέρω ὑπὸ τῆς Βουλῆς ψηφισθέντα νόμον:

Ἄρθρο 1.

Σύσταση.

Συνοστᾶται στὸ Υπουργεῖο Υγείας καὶ Πρόνοιας συμβουλευτικὸ ὄργανο σὲ θέματα δομῆς καὶ λειτουργίας τοῦ συστήματος Υγείας, τὸ Κεντρικὸ Συμβούλιο Υγείας (ΚΕ.Σ.Υ.).

Ἄρθρο 2.

Σύνθεση.

1. Τὸ ΚΕ.Σ.Υ. ἀποτελεῖται ἀπὸ:

Α'. Τρεῖς τακτικὸς καὶ τρεῖς ἀναπληρωματικὸς ἐκπρόσωποι τοῦ Πανελληνίου Ἱατρικοῦ Συλλόγου (Π.Ι.Σ.), ποὺ ἐρίζονται μὲ ἀπόφαση τοῦ Διοικητικοῦ Συμβουλίου του.

Β'. Ἐναν τακτικὸ καὶ ἓναν ἀναπληρωματικὸ ἐκπρόσωπο:

α) Τῆς Ἑλληνικῆς Ὀδοντιατρικῆς Ὀμοσπονδίας.

β) Τοῦ Πανελληνίου Φαρμακευτικοῦ Συλλόγου.

γ) Τῆς Κεντρικῆς Ἐνώσεως Δήμων καὶ Κοινοτήτων Ἑλλάδας (Κ.Ε.Δ.Κ.Ε.).

δ) Τῆς Γενικῆς Συνομοσπονδίας Ἑργατῶν Ἑλλάδας (Γ.Σ.Ε.Ε.).

ε) Τῆς ἀνώτατης συνδικαλιστικῆς ἐπαγγελματικῆς ὀργάνωσης τῶν ἀγροτῶν.

στ) Τῆς Γενικῆς Συνομοσπονδίας Ἐπαγγελματιοβιοτεχνῶν Ἑλλάδας (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.).

Καθὲν ἀπὸ τὰ μέλη αὐτὰ ἐρίζεται μὲ ἀπόφαση τοῦ Διοικητικοῦ Συμβουλίου τοῦ φορέα του.

Γ'. Ἐναν τακτικὸ καὶ ἓναν ἀναπληρωματικὸ ἐκπρόσωπο, ποὺ ἐκλέγεται μεταξὺ τῶν ἐκπροσώπων τοῦ Γ.Ε.Ε., τῆς Ἐνώσεως Ἑλλήνων Χημικῶν, τῆς Ἐνώσεως Ἑλλήνων Βιολόγων καὶ τῆς Ἐνώσεως Ἑλλήνων Φυσικῶν.

Δ'. Ἐναν τακτικὸ καὶ ἓναν ἀναπληρωματικὸ ἐκπρόσωπο:

α) τῶν Ἱατρικῶν Τμημάτων τῶν Α.Ε.Ι. τῆς Χώρας.

β) τῶν Ὀδοντιατρικῶν Τμημάτων τῶν Α.Ε.Ι. τῆς Χώρας καὶ

γ) τῶν Φαρμακευτικῶν Τμημάτων τῶν Α.Ε.Ι. τῆς Χώρας.

Καθὲν ἀπὸ τὰ μέλη αὐτὰ ἐκλέγεται μεταξὺ τῶν ἐκπροσώπων ποὺ προτείνονται ἀπὸ τὶς Συνελεύσεις τῶν ἀντίστοιχων Τμημάτων.

Ε'. Ἐναν τακτικὸ καὶ ἓναν ἀναπληρωματικὸ ἐκπρόσωπο τῶν Δημοσίων Ὑπαλλήλων ποὺ ἐρίζονται ἀπὸ τὴ Διοίκηση τῆς κορυφαίας ἐνιαίας συνδικαλιστικῆς Ὄργανωσης τῶν Δημοσίων Ὑπαλλήλων.

Ἐὰν δὲν ὑπάρχει ἐνιαία συνδικαλιστικὴ ὀργάνωση ποὺ νὰ ἐκφράζει τὸ σύνολο τῶν Δημοσίων Ὑπαλλήλων τῆς Χώρας, τὸ μέλος αὐτὸ ἐρίζεται ἀπὸ τὸν Υπουργὸ Υγείας καὶ Πρόνοιας, ἀπὸ ὑποψήφιους ποὺ προτείνονται ἓνας ἀπὸ κάθε δευτεροβάθμια συνδικαλιστικὴ ὀργάνωση Δημοσίων Ὑπαλλήλων.

ΣΤ'. Ἐναν τακτικὸ καὶ ἓναν ἀναπληρωματικὸ ἐκπρόσωπο τοῦ νοσηλευτικοῦ προσωπικοῦ ὄλων τῶν νοσοκομείων τῆς Χώρας, ποὺ ἐρίζονται ἀπὸ τὴ Διοίκηση τῆς κορυφαίας ἐνιαίας συνδικαλιστικῆς ὀργάνωσης αὐτοῦ. Ἐὰν δὲν ὑπάρχει ἐνιαία συνδικαλιστικὴ ὀργάνωση, ἐρίζονται ἀπὸ τὸν Υπουργὸ Υγείας καὶ Πρόνοιας ἀπὸ ὑποψήφιους ποὺ προτείνονται ἓνας ἀπὸ κάθε δευτεροβάθμια συνδικαλιστικὴ ὀργάνωση τοῦ προσωπικοῦ αὐτοῦ.

Ζ'. Ἐναν τακτικὸ καὶ ἓναν ἀναπληρωματικὸ ἐκπρόσωπο τῶν Ὑγειονομικῶν Ὑπηρεσιῶν τῶν Ἐνόπλων Δυνάμεων ἐρίζομενος ἀπὸ τὸν Ἀρχηγὸ ΓΕΒΟΑ.

Η'. Δύο υπηρεσιακούς παράγοντες του Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας σάν τακτικούς και δύο σάν αναπληρωματικούς, που όρίζονται από τον Υπουργό Υγείας και Πρόνοιας.

Θ'. Τό Διοικητή του ΙΚΑ και τόν Υποδιοικητή σάν αναπληρωματικό μέλος.

Γ'. Τό Διοικητή του Ο.Γ.Α. και τό νόμιμο αναπληρωτή του σάν αναπληρωματικό μέλος.

ΙΑ'. Τόν Πρόεδρο του ΚΕ.Σ.Υ. και τόν Αντιπρόεδρο σάν αναπληρωματικό μέλος.

ΙΒ'. Τρία μέλη με ιδιαίτερη επιστημονική και κοινωνική δραστηριότητα στόν τομέα παροχής υπηρεσιών υγείας και περίθαλψης, που όρίζονται από τόν Υπουργό Υγείας και Πρόνοιας, σάν τακτικά και τρία που όρίζονται αναπληρωματικά.

2. Οι εκπρόσωποι τών κατά τήν προηγούμενη παράγραφο φρέων όρίζονται μέσα σέ τριάντα (30) ημέρες από τήν άποστολή σχετικής πρόσκλησης του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας και είναι ελεύθερα ανακλητοί. Αν κάποιος φρέας δέν όρίζει εμπρόθεσμα τόν εκπρόσωπό του, τόν όρίζει ό Υπουργός Υγείας και Πρόνοιας.

3. Η συγκρότηση του ΚΕ.Σ.Υ. γίνεται με άπόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας και ή θητεία του είναι τριετής.

Η όλομέλεια του ΚΕ.Σ.Υ. εκλέγει τόν Πρόεδρο και τόν Αντιπρόεδρο με μυστική ψηφοφορία. Ο Πρόεδρος εκλέγεται μεταξύ τών γιατρών μελών του ΚΕ.Σ.Υ.

Άρθρο 3.

Άρμοδιότητες.

1. Τό ΚΕ.Σ.Υ. έχει τις παρακάτω άρμοδιότητες:

α) Έχει ούσιαστική εϋθύνη για τό σχεδιασμό, τόν προγραμματισμό, τόν προσδιορισμό τών γενικών στόχων και κατευθύνσεων και τή διαμόρφωση γενικά τής εθνικής στρατηγικής στόν τομέα υγείας και τήν ύποβολή τών σχετικών προτάσεων στόν Υπουργό Υγείας και Πρόνοιας.

β) Γνωμοδοτεί σέ κάθε θέμα τρέχουσας πολιτικής, όταν άφρα τήν υγεία, που παραπέμπεται σ' αυτό και εισηγείται μέτρα για τήν υλοποίηση τών προγραμματικών στόχων.

γ) Παρακολουθεί τή διαδικασία προγραμματισμού, ελέγχει τήν αποτελεσματικότητα τής εφαρμογής του προγράμματος σέ κεντρικό και περιφερειακό επίπεδο και εισηγείται διορθωτικά μέτρα.

δ) Έχει τήν εϋθύνη συντονισμού και ελέγχου τών περιφερειακών Συμβουλίων Υγείας (όταν με τήν προώθηση τής διοικητικής αποκέντρωσης δια νόμου δημιουργηθούν τά περιφερειακά Συμβούλια Υγείας) και γνωμοδοτεί για τήν κατανομή τών πιστώσεων μεταξύ τών Υγειονομικών Περιφερειών τής Χώρας.

2. Στο ΚΕ.Σ.Υ. περιέρχονται όλες οι άρμοδιότητες που είχαν τό Άνώτατο Υγειονομικό Συμβούλιο, τό Έθνικό Συμβούλιο Ογκολογίας, οι Έπιτροπές Οπτικών, τό Ειδικό Γνωμοδοτικό Συμβούλιο για τήν άκτηση του επαγγέλματος Ψυχολόγων, ή Έπιτροπή Γενετικής και Οίκογενειακού Προγραμματισμού, τό Συμβούλιο Θεμάτων Υγείας και Άναπτύξεως Νοσηλευτικών Ίδρυμάτων, τά Περιφερειακά Έπιστημονικά Συμβούλια Κρίσεως Ιατρικού και Οδοντιατρικού Προσωπικού και τό Κεντρικό Έπιστημονικό Συμβούλιο Κρίσεως Ιατρικού και Οδοντιατρικού Προσωπικού, που ασκούνται από Ειδικές Έπιστημονικές Έπιτροπές, που συγκροτούνται σύμφωνα με τή διάταξη τής παραγρ. 4 του άρθρου 4 του παρόντος.

3. Με Προεδρικά Διατάγματα, που εκδίδονται μετά από πρόταση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας, μπορούν να προσδίδονται στο ΚΕ.Σ.Υ. και άλλες άρμοδιότητες.

Άρθρο 4.

Όργανα.

1. Η Όλομέλεια είναι τό αποφασιστικό όργανο του ΚΕ.Σ.Υ. για τά θέματα άρμοδιότητάς του.

Η Όλομέλεια του ΚΕ.Σ.Υ. βρίσκεται σέ άπαρτία όταν είναι παρόντα τά 3/5 τών μελών του. Οι άποφάσεις λαμβάνονται με άπόλυτη πλειοψηφία τών παρόντων. Μέλος του ΚΕ.Σ.Υ. που άπουσιάζει άδικαιολόγητα σέ περισσότερες από δύο συνεχείς συνεδριάσεις, αντικαθίσταται ύποχρεωτικά από τόν Υπουργό.

2. Τό ΚΕ.Σ.Υ. συγκροτεί Έκτελεστική Έπιτροπή που άποτελείται από:

α) Τόν Πρόεδρο αυτού ως Πρόεδρο,

β) Τόν Αντιπρόεδρο αυτού και

γ) Τρία (3) μέλη αυτού, που εκλέγονται από τήν Όλομέλεια του με μυστική ψηφοφορία.

3. Η Έκτελεστική Έπιτροπή εισηγείται στήν Όλομέλεια τά θέματα για συζήτηση και έχει τήν εϋθύνη για τήν υλοποίηση τών επιλογών και άποφάσεων του ΚΕ.Σ.Υ.

4. Η Έκτελεστική Έπιτροπή για τήν προώθηση του έργου της, τήν εκπλήρωση τών σκοπών του ΚΕ.Σ.Υ. και τήν υλοποίηση τών άποφάσεων τής Όλομέλειας, μπορεί να καταρτίζει ειδικές έπιτροπές, συμβούλια και ομάδες εργασίας, που συγκροτούνται με άπόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας. Με τήν άπόφαση συγκροτήσεως καθορίζονται τό έργο τής κάθε έπιτροπής, τά καθήκοντα και ύποχρεώσεις τών μελών της, ό τρόπος λειτουργίας και κάθε σχετική λεπτομέρεια.

5. Με άπόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας, ύστερα από γνώμη τής Όλομέλειας του ΚΕ.Σ.Υ., που συνέρχεται για τό σκοπό αυτό άμέσως μετά τή συγκρότησή του, καθορίζονται οι λεπτομέρειες λειτουργίας αυτού, καθώς και τής Έκτελεστικής Έπιτροπής, τής άπαρτίας και τών ύποχρεώσεων τών μελών, τής διαδικασίας συγκλήσεως και λύσεως άποφάσεων και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια.

Άρθρο 5.

Γραμματεία ΚΕ.Σ.Υ.

Στό Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας συνιστάται ύπηρεσία Γραμματείας του ΚΕ.Σ.Υ., που στελεχώνεται με ύπαλλήλους του Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας καθώς και με ύπαλλήλους που προσλαμβάνονται στις θέσεις του άρθρου 9 του παρόντος.

Με άπόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας όρίζεται ό τρόπος οργάνωσης και λειτουργίας τής ύπηρεσίας αυτής.

Άρθρο 6.

Συμβούλια Έπιλογής Ιατρικού και Οδοντιατρικού Προσωπικού.

1. Με άπόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας συνιστώνται Συμβούλια Κρίσης και Έπιλογής Ιατρικού και Οδοντιατρικού Προσωπικού Νοσηλευτικών Ίδρυμάτων (Σ.Κ.Ε.Ι.Ο.Π.Ν.Ι.).

Με τήν ίδια άπόφαση καθορίζεται ή έδρα και ή περιφέρεια άρμοδιότητας κάθε Συμβουλίου.

2. Τά Συμβούλια Κρίσης και Έπιλογής Ιατρικού και Οδοντιατρικού Προσωπικού Νοσηλευτικών Ίδρυμάτων άποτελούνται από:

α) Έναν εκπρόσωπο του Διδακτικού Έρευνητικού Προσωπικού Ιατρικού Τμήματος Α.Ε.Ι. και κατά προτεραιότητα εκείνου που λειτουργεί στήν περιφέρεια άρμοδιότητας του Συμβουλίου.

Ο εκπρόσωπος όρίζεται από τή Συνέλευση του Τμήματος.

β) Ένα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσηλευτικού για τό όποίο κρίνονται οι γιατροί, που προτείνεται από τό Διοικητικό Συμβούλιο.

γ) Ένα (1) γιατρό, που προτείνει ό Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος (Π.Ι.Σ.) από ύποψήφιους, που προτείνονται

από κάθε Ιατρικό Σύλλογο της Περιφέρειας αρμοδιότητας του Συμβουλίου.

δ) Ένα διευθυντή ή ύφηγητή και έναν επιμελητή ή ειδικευμένο βοηθό της ίδιας ή συγγενικής ειδικότητας με την θέση για την οποία γίνεται ή κρίση, που εκλέγονται με κλήρο από κατάλογο ονομάτων, που καταρτίζει ο Υπουργός Υγείας και Πρόνοιας, μετά από πρόταση των Ιατρικών Επιτροπών και των συνδικαλιστικών Ιατρικών φορέων.

Από τον ίδιο κατάλογο ορίζεται με κλήρο σαν εισηγητής στο Συμβούλιο, χωρίς δικαίωμα ψήφου για κάθε ειδικότητα των θέσεων που προκηρύσσονται, γκαμπρός, που έχει αποκτήσει την ίδια ή συγγενική ειδικότητα πριν 10, 6 ή 3 τουλάχιστο χρόνια αντίστοιχα για την κρίση θέσεων διευθυντών, επιμελητών και ειδικευμένων βοηθών.

Στά πρωτοβάθμια Συμβούλια επιλογής προεδρεύει ο γκαμπρός που προτείνεται από τον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο.

3. Οι εκπρόσωποι των κατά την προηγούμενη παράγραφο φορέων ορίζονται μέσα σε δέκα πέντε (15) μέρες από την αποστολή σχετικής πρόσκλησης του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας. Σε περίπτωση μη εμπρόθεσμου ορισμού εκπροσώπων τον εκπρόσωπο ορίζει ο Υπουργός Υγείας και Πρόνοιας.

4. Η συγγένεια εξ αίματος ή άγχιστείας μέχρι και 4ου βαθμού και η σχέση γάμου με τον υποψήφιο αποτελεί κώλυμα συμμετοχής στα Σ.Κ.Ε.Ι.Ο.Π.Ν.Ι. και το μέλος οφείλει να ζητήσει την εξίτησή του από την κρίση όλων των υποψηφίων της θέσεως.

Άρθρο 7.

Δευτεροβάθμιο Συμβούλιο Επιλογής.

1. Με απόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας συνιστάται Δευτεροβάθμιο Συμβούλιο Επιλογής Ιατρικού και Οδοντιατρικού προσωπικού Νοσηλευτικών Ίδρυμάτων και αποτελείται από:

α) Τον Πρόεδρο του Κ.Ε.Σ.Υ., ως Πρόεδρα, με αναπληρωματικό μέλος το νόμιμο αναπληρωτή του.

β) Τον Πρόεδρο του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου με αναπληρωματικό μέλος το νόμιμο αναπληρωτή του.

γ) Έναν ανώτερο δικαστικό λειτουργό που ορίζεται από τον Υπουργό Δικαιοσύνης.

δ) Έναν ανώτερο Υπάλληλο του Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας, που ορίζεται από τον Υπουργό Υγείας και Πρόνοιας.

ε) Έναν εκπρόσωπο του Διδακτικού Έρευνητικού Προσωπικού Ιατρικών Τμημάτων των Α.Ε.Ι. της ίδιας ή συγγενικής ειδικότητας με τις θέσεις για τις οποίες γίνεται ή κρίση, που ορίζεται από τον Υπουργό Υγείας και Πρόνοιας με κλήρο, από το σύνολο των εκπροσώπων που προτείνουν τα Ιατρικά Τμήματα των Α.Ε.Ι. της Χώρας.

Σαν εισηγητής στο Συμβούλιο χωρίς δικαίωμα ψήφου ορίζεται από το Διοικητικό Συμβούλιο του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου γκαμπρός, που έχει αποκτήσει την ειδικότητα της θέσης για την οποία γίνεται ή κρίση πριν 15, 10 ή 5 χρόνια αντίστοιχα για την κρίση θέσεων διευθυντών, επιμελητών ή ειδικευμένων βοηθών.

2. Το Β/βάθμιο Συμβούλιο κρίνει σε δεύτερο βαθμό κατόπιν ένστασης κατά των αποφάσεων των Α/βάθμιων Συμβουλίων Κρίσεως και επιλογής Ιατρικού και Οδοντιατρικού προσωπικού.

Την ένσταση ασκούν είτε οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι Ιατροί ή Οδοντίατροι ή ο Υπουργός Υγείας και Πρόνοιας.

3. Η παράγραφος 3 του προηγούμενου άρθρου εφαρμόζεται και για το Συμβούλιο του παρόντος άρθρου.

4. Τα Συμβούλια Επιλογής είναι: α) άπρακτα όταν είναι παρόντα τα 4/5 των μελών τους.

5. Με απόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας καθορίζονται ο τρόπος λειτουργίας των Συμβουλίων, ή διαδικασία λήψης αποφάσεων και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια.

6. Όταν πρόκειται για κρίση και επιλογή Οδοντίατρων, όπου στα Συμβούλια επιλογής του προηγούμενου και του παρόντος άρθρου προβλέπεται ή συμμετοχή εκπροσώπων Ιατρικού Τμήματος και Ιατρικών Φορέων καθώς και γιατρών, συμμετέχουν αντί αυτών αντίστοιχα εκπρόσωποι Οδοντιατρικού Τμήματος και Οδοντιατρικών Φορέων και οδοντίατροι, που ορίζονται κατά την αντίστοιχη διαδικασία.

Άρθρο 8.

Αποζημίωση μελών.

1. Το άξιομα του μέλους του Κ.Ε.Σ.Υ., των Ειδικών Επιτροπών, Συμβουλίων και Ομάδων της παραγρ. 4 του άρθρου 4 καθώς και των Συμβουλίων των άρθρων 6 και 7 είναι τιμητικό και άμισθο.

Στά μέλη αυτά καταβάλλεται αποζημίωση, που το ύψος της καθορίζεται κατά συνεδρίαση με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Υγείας και Πρόνοιας.

2. Τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής προσφέρουν τις υπηρεσίες τους για την προώθηση του έργου της με πλήρη απασχόληση. Στά μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής καταβάλλεται αμοιβή, έφ' όσον δεν έχουν δημοσιονομική ικανότητα, που το ύψος της καθορίζεται με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Υγείας και Πρόνοιας. Στους δημόσιους υπαλλήλους καταβάλλεται αποζημίωση κατά τις κείμενες διατάξεις.

Άρθρο 9.

Σύσταση θέσεων.

Με Π. Δ/γμα, που εκδίδεται με πρόταση των Υπουργών Προεδρίας της Κυβερνήσεως, Οικονομικών και Υγείας και Πρόνοιας, συνιστώνται στο Υπουργείο Υγείας και Πρόνοιας με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου μέχρι 50 θέσεις ειδικού επιστημονικού προσωπικού για την εξυπηρέτηση του σκοπού του Κ.Ε.Σ.Υ.

Με το ίδιο ή άλλο όμοιο Π. Δ/γμα και ύστερα από γνώμη του Κ.Ε.Σ.Υ. καθορίζονται τα προσόντα για την κατάληψη των θέσεων αυτών, ή αμοιβή των προσλαμβανόμενων σ' αυτές υπαλλήλων και ο τρόπος άσκησης του έργου τους. Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι διατάξεις του Ν. 993/1979 «περί του επί συμβάσει εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου προσωπικού του Δημοσίου...».

Άρθρο 10.

1. Οι γιατροί, των οποίων έληξε ή θητεία σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 11 του Ν. 1232/1982, εξακολουθούν να παρέχουν τις υπηρεσίες τους μέχρι τις 31.12.1982 και παρατείνεται μέχρι την ημέρα αυτή ή προθεσμία έκδοσης της διαπιστωτικής πράξης και επαναπρόσληψης.

Οι γιατροί, των οποίων ή θητεία έληξε κανονικά μέχρι τη δημοσίευση του νόμου αυτού καθώς και οι γιατροί που προσλήφθηκαν σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 1 της παρ. 2 του Ν. 1057/1980 «περί του ωραρίου των απασχολούμενων εις υπηρεσίας του Δημοσίου κλπ. λειτουργούσας επί 24ώρου βάσεως...», παρέχουν υπηρεσίες μέχρι ένα μήνα μετά τη δημοσίευση του νόμου αυτού.

Αντίστοιχα παρατείνεται μέχρι ένα μήνα μετά τη δημοσίευση του νόμου αυτού ή προθεσμία έκδοσης διαπιστωτικής πράξης ή επαναπρόσληψης.

2. Με κοινή απόφαση των Υπουργών Προεδρίας της Κυβερνήσεως, Οικονομικών και Υγείας και Πρόνοιας, μπορεί να συνιστώνται στα Νοσηλευτικά Ίδρυματα Ν.Δ. 2592/1953 θέσεις ειδικευμένων γιατρών στα πλαίσια της αναλογίας που ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 1 παρ. 3 του Νόμου 123/1975 «περί ρυθμίσεως θεμάτων Ιατρικού Προσωπικού

Νοσηλευτικών Ίδρυμάτων και άλλων θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Κοινωνικών Υπηρεσιών».

Με όμοιες αποφάσεις μπορεί για έξη (6) μήνες από της ισχύος του νόμου αυτού να συνιστώνται θέσεις Ιατρικού, νοσηλευτικού και βοηθητικού προσωπικού, καθώς και οδηγών αυτοκινήτων, στα Νοσηλευτικά Ίδρύματα Ν.Δ. 2592/1953 εκτός Αθηνών, Πειραιά και Θεσσαλονίκης.

Άρθρο 11.

Η διαδικασία παροχής ύγειονομικής περίθαλψης στους απασφαλισμένους του Δημοσίου καθορίζεται στο έξις με απόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας.

Άρθρο 12.

Η παράγραφος 4 του άρθρου 10 του Ν.Δ. 3366/1955 «περί άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος και Ιατρικών ειδικοτήτων και άλλων τινών διατάξεων» αντικαθίσταται ως έξης:

«4. Οι έξεταστικές περίοδοι όρίζονται σε έξη (6) το χρόνο, τους μήνες Φεβρουάριο, Απρίλιο, Ιούνιο, Αύγουστο, Οκτώβριο και Δεκέμβριο. Οι ήμέρες των έξετάσεων όρίζονται κάθε φορά με απόφαση του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας με την όποια όρίζεται και η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων των υποψηφίων για τις έξετάσεις γιατρών καθώς και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια».

Άρθρο 13.

Κάθε διάταξη που είναι αντίθετη με τις διατάξεις του νόμου αυτού ή ρυθμίζει τα θέματα αυτά με άλλο τρόπο καταργείται.

Άρθρο 14.

Η ισχύς του νόμου αυτού αρχίζει από την ημερομηνία που θα δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Παραγγέλλομεν να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως το κείμενο του παρόντος και να εκτελεσθεί ως νόμος του Κράτους.

Αθήναι, 31 Αυγούστου 1982

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΑΓ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΛΟΥΡΙΑΝΟΣ

ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ

Θεωρήθηκε και τέθηκε η Μεγάλη Σφραγίδα του Κράτους.

Αθήναι, 31 Αυγούστου 1982

Ο ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΑΓΚΑΚΗΣ

ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΑ

ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 576

Αποδοχή παραίτησης Υφυπουργού.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις των άρθρων: α) 37 (παρ. 1) και 81 του Συντάγματος, β) 14, 21 (παρ. 1) και 23 του Ν. 400/1976 «περί Υπουργικού Συμβουλίου και Υπουργείων» και γ) 14 και 15 του Ν. 1266/1982 «Όργανα άσκησης της νομισματικής, πιστωτικής και συναλλαγματικής πολιτικής και άλλες διατάξεις».

2. Την παραίτηση που υπέβαλε ο Επτάθλιος Παναγούλης από τη θέση του Υφυπουργού Έσωτερικών, με πρόταση του Πρωθυπουργού, αποφασίζουμε:

Αποδεχόμαστε την παραίτηση που υπέβαλε ο Υφυπουργός Έσωτερικών Επτάθλιος Παναγούλης και τον απαλλάσσουμε από τα καθήκοντά του.

Ο Πρωθυπουργός να δημοσιεύσει και εκτελέσει αυτό το Διάταγμα.

Το διάταγμα αυτό να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 31 Αυγούστου 1982

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

(3)

ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 577

Μεταφορά υπηρεσιών στο Υπουργείο Έθνικής Οικονομίας από τα τέως Υπουργεία Συντονισμού και Βιομηχανίας και Ένεργείας καθώς και από το Υπουργείο Έμπορίου.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Σύμφωνα με:

1. Τις διατάξεις:

α) Του άρθρου 15 του Ν. 1266/1982 «Όργανα άσκησης της νομισματικής, πιστωτικής και συναλλαγματικής πολιτικής και άλλες διατάξεις».

β) Του άρθρου 574/1982 Π.Δ. «περί άμικτανομής των αρμοδιοτήτων των Υπουργείων».

2. Την άρθρο 649/1982 Γνωμοδότηση του Συμβουλίου της Έπικρατείας, με πρόταση των Υπουργών Πρωεδρίας Κυβερνήσεως, Έθνικής Οικονομίας, Ένεργείας και Φυσικών Πόρων και Έμπορίου, αποφασίζουμε:

Άρθρο 1.

Στο Υπουργείο Έθνικής Οικονομίας μεταφέρονται:

Α'. Από το τέως Υπουργείο Συντονισμού:

1. Οι Δ/νσεις της τέως Γενικής Δ/νσεως Οικονομικής Πολιτικής και Προγραμματισμού:

α) Α' Προγραμμάτων.

β) Β' Πιστωτικής και Δημοσιονομικής Πολιτικής.

γ) Γ' Πολιτικής Ισοζυγίου Πληρωμών.

δ) Δ' Τιμών και Εισοδημάτων.

ε) Ε' Κοινωνικής και Έπιστημονικής Πολιτικής.

στ) ΣΤ' Πολιτικής επί της Πρωτογενούς Παραγωγής.

ζ) Ζ' Πολιτικής επί της Δευτερογενούς Παραγωγής και των Υπηρεσιών

2. Οι Δ/νσεις της τέως Υπηρεσίας Έθιωτικών Έπενδύσεων:

α) Α' Προωθήσεως Έπενδύσεων και Αξιολογήσεως.

β) Β' Έπιδόσεως Διοικητικών Πράξεων και Παρακολούθησεως Έπενδύσεων.

3. Οι Δ/νσεις της τέως Γενικής Δ/νσεως Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων:

α) Α' Διεθνών Οικονομικών και Χρηματοδοτικών Όργανισμών.

β) Β' Έθιωκών Χρηματοδοτήσεων και Τεχνικής Συνεργασίας.

γ) Γ' Διεκρατικών Οικονομικών Σχέσεων.

δ) Δ' Τεχνικής Βοηθείας.

4. Οι Δ/νσεις της τέως Γενικής Δ/νσεως Έθιωτικών Έπενδύσεων:

α) Α' Γεωργικών Θεμάτων.

β) Β' Γεωργικών Θεμάτων.

γ) Έξωτερικών Σχέσεων και Κοινότητας Ανθρακος και Χάλυδος.

- δ) Έπιχειρηματική Άγοράς.
 ε) Βιομηχανικών Θεμάτων και Κοινότητας Άτομικής Ένεργείας.
 στ) Κοινωνικών Θεμάτων.
 ζ) Οικονομικών Θεμάτων.
 η) Νομικών Θεμάτων.
 θ) Γραφείων Δημοσίων Σχέσεων.
 ι) Γραφείων Γραμματείας.
5. Οί Δ/νσεις τής τώως Γενικής Δ/νσεως Έθνικών Λογαρασμάτων :
- α) Α' Παραγωγής Είσοδήματος και Διακλαδικών Σχέσεων.
 β) Β' Έθνικής Δαπάνης και Έθνικού Κεφαλαίου.
 γ) Γ' Συναλλαγών Δημοσίου και Έπιχειρηματικών Κινησμάτων.
 δ) Δ' Μεθοδολογίας και Ειδικών Έρευνών.
6. Οί Δ/νσεις τής τώως Έπιχειρηματικής Διεύθυνσης Δημόσιων Έπιχειρήσεων :
- α) Α' Συγκοινωνιακών Έργων και Νομαρχιακών Προγραμμάτων.
 β) Β' Γεωργίας, Βιομηχανίας και Έπιχειρηματικής Οικονομίας.
 γ) Γ' Κοινωνικής και Πολιτιστικής Δραστηριότητας.
 δ) Δ' Προϋπολογισμού και Οικονομικής Παρακολούθησεως.
 ε) Γραφείων Μητρώου Μελετητών και Κανονιστικού Αναθέσεως Μελετών.
7. Οί Δ/νσεις τής τώως Έπιχειρηματικής Περιφερειακής Πολιτικής και Αναπτύξεως :
- α) Α' Πολιτικής και Προγραμμάτων Περιφερειακής Αναπτύξεως.
 β) Β' Συντονισμού και Παρακολούθησεως Έφαρμογής Προγραμμάτων.
 γ) Γραφείων Προσωρινών Ειδικών Έπιχειρηματικών και Προγραμμάτων.
8. Οί Έπιχειρηματικές Περιφερειακές Αναπτύξεως :
- α) Έπιχειρηματική Περιφερειακή Αναπτύξεως Άν. Στερεάς και Νήσων.
 β) Έπιχειρηματική Περιφερειακή Αναπτύξεως Κεντρικής και Δυτ. Μακεδονίας.
 γ) Έπιχειρηματική Περιφερειακή Αναπτύξεως Πελοποννήσου και Δυτ. Στ. Έλλάδος.
 δ) Έπιχειρηματική Περιφερειακή Αναπτύξεως Θεσσαλίας.
 ε) Έπιχειρηματική Περιφερειακή Αναπτύξεως Ανατολικής Μακεδονίας.
 στ) Έπιχειρηματική Περιφερειακή Αναπτύξεως Κρήτης.
 ζ) Έπιχειρηματική Περιφερειακή Αναπτύξεως Ηπείρου.
 η) Έπιχειρηματική Περιφερειακή Αναπτύξεως Θράκης.
 θ) Έπιχειρηματική Περιφερειακή Αναπτύξεως Νήσων Άνατ. Αίγαίου.
 ι) Γραφείο Αναπτύξεως Ν. Έβρου.
9. Οί Δ/νσεις τής τώως Έπιχειρηματικής Χωροταξίας και Περιβάλλοντος :
- α) Α' Χωροταξίας.
 β) Γραμματεία Έθνικού Συμβουλίου Χωροταξίας και Περιβάλλοντος διεπομένη υπό των διατάξεων του άρθρου 3 του Ν. 360/76.
10. Οί Δ/νσεις τής τώως Έπιχειρηματικής Διοικητικής :
- α) Α' Διοικητικής.
 β) Β' Οικονομικών Έπιχειρηματικών.
 γ) Γ' Οργανώσεως - Νομοθετικού Συντονισμού - Εκπαιδεύσεως.
 δ) Γραφείο Έπιχειρηματικού.
11. Η Δ/ση Πολιτικής Σχεδιάσεως Έκτάκτου Άνάγκης (Π.Σ.Ε.Α).
12. Το Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων.
13. Οί Έπιχειρηματικές Έπιχειρηματικές :
- α) Μόνιμος Έλληνική Άντιπροσωπεία εις τον Οργανισμό Οικονομικής Συνεργασίας και Αναπτύξεως (Ο.Ο.Σ.Α.).

- β) Μόνιμος Έλληνική Άντιπροσωπεία εις την Ευρωπαϊκή Οικονομική Κοινότητα (Ε.Ο.Κ.), όπως προσδιορίζεται στο άρθρο 5 του Ν. 1104/80.
- γ) Μόνιμος Έλληνική Άντιπροσωπεία εις τους Διεθνείς Οργανισμούς εις Ούάσιγκτων.
- δ) Γραφείο Οικονομικού Συμβούλου παρά τή Μόνιμη Έλληνική Άντιπροσωπεία εις τους Διεθνείς Οργανισμούς εν Γενεύη.
14. Η Νομική Δ/ση (τέως Γραφείο Νομικού Συμβούλου).
15. Η Έπιχειρηματική Έπιχειρηματική Έπιχειρηματική.
16. Το Γραφείο Παρέδρου του Έλεγκτικού Συνεδρίου.
17. Η Έπιχειρηματική Στατιστική Έπιχειρηματική τής Έλλάδος ή οποία διεύεται από ίδιο Οργανισμό.
- Β'. Από το Έπιχειρηματικό Έπιχειρηματικό :
1. Οί Δ/νσεις και Τμήματα τής τώως Γενικής Δ/νσεως Έπιχειρηματικού Έπιχειρηματικού :
- α) 1η Δ/ση Έπιχειρηματικών Έπιχειρηματικών Σχέσεων, πλην του Τμήματος Συνδέσεως μετά τής Ευρωπαϊκής Οικονομικής Κοινότητας και του Τμήματος Γεωργικής Πολιτικής της Ευρωπαϊκής Οικονομικής Κοινότητας.
 β) 2η Δ/ση Έπιχειρηματικών Έπιχειρηματικών Σχέσεων.
 γ) Δ/ση Διεθνών Οργανισμών, Διακτιθέσεων και Έπιχειρηματικών Συμφωνιών.
 δ) 1η Δ/ση Έπιχειρηματικού Έπιχειρηματικού.
 ε) 2η Δ/ση Έπιχειρηματικού Έπιχειρηματικού.
2. Οί Δ/νσεις και Τμήματα τής τώως Γενικής Δ/νσεως Κρατικών Προμηθειών :
- α) Τμήμα Κρατικών τής Δ/νσεως 1ης Κρατικών Άγορών.
 β) Δ/ση 2α Κρατικών Άγορών.
 γ) Δ/ση 4η Κρατικών Άγορών.
3. Οί Έπιχειρηματικές Έπιχειρηματικές :
- α) Τα Γραφεία Έπιχειρηματικών Συμβούλων.
 β) Τα Γραφεία Έπιχειρηματικών Ακολούθων.
 γ) Ο Έπιχειρηματικός τών στο Έπιχειρηματικό Έπιχειρηματικό.
- Γ'. Από το τώως Έπιχειρηματικό Βιομηχανίας και Ένεργείας :
1. Οί Δ/νσεις τής τώως Γενικής Δ/νσεως Βιομηχανίας και Βιοτεχνίας :
- α) 1η Χημικών και Φαρμακευτικών Βιομηχανιών, Βιομηχανιών Χάρτου, Έλαστικού και μη Μεταλλικών Όρυκτων.
 β) 2α Βιομηχανιών Τροφίμων, Ποτών, Καπνού, Δέρματος, Ξύλου, Φελλού, Πλαστικών και Ειδών Ένδύσεως και Έπιχειρηματικής.
 γ) 3η Βιομηχανιών Κλωστοϋφαντουργίας, Πλεκτικής και Δαντελλοποιίας.
 δ) 4η Βασικών Μεταλλουργικών Βιομηχανιών, Βιομηχανιών Τελικών Προϊόντων εν Μετάλλου, Μηχανών και Μεταφορικών Μέσων.
 ε) 5η Βιομηχανιών Κατασκευής Ηλεκτρικών Μηχανών, Συσκευών και Ηλεκτρικών Ειδών.
 στ) 6η Οικονομικών Έπιχειρηματικών.
 ζ) 7η Βιοτεχνικής Αναπτύξεως.
 η) 8η Κινηματογραφικής και Τηλεοπτικής Βιομηχανίας.
2. Οί Έπιχειρηματικές Έπιχειρηματικής Βιομηχανίας :
3. Τα Τμήματα τής 2ας Δ/νσεως Μελετών και Προγραμμάτων τής τώως Γενικής Δ/νσεως Διεθνών Σχέσεων - Μελετών - Περιβάλλοντος :
- α) Μελετών Βιομηχανικού και Βιοτεχνικού Τομέως.
 β) Δ' Τυποποιήσεως Βιομηχανικών Προϊόντων.
4. Τα Τμήματα τής 3ης Δ/νσεως Μητρώου και Στατιστικής τής τώως Γενικής Δ/νσεως Διεθνών Σχέσεων - Μελετών - Περιβάλλοντος :

α) Α' Μητρώου Βιομηχανικής και Βιοτεχνικής Δραστηριότητας.

β) Β' Μητρώου Βιομηχανικής και Βιοτεχνικής Δραστηριότητας.

5. Το Τμήμα Τεχνικών Επαγγελματιών (άρθρο 34 Π.Δ. 238/79).

6. Οι Υπηρεσίες Νομαρχιακού επιπέδου:

α) Διευθύνσεις Βιομηχανίας παρ' έκαστη των Νομαρχιών: Καβάλας, Σερρών, Θεσσαλονίκης, Λαρίσης, Μαγνησίας, Φθιώτιδος, Βοιωτίας, Κορινθίας, Ευβοίας, Αχαΐας, Ηρακλείου Κρήτης, ως και παρ' έκαστω των Διαμερισμάτων Αθηνών, Πειραιώς, Ανατολικής Αττικής και Δυτικής Αττικής της Νομαρχίας Αττικής.

β) Τμήματα Βιομηχανίας παρ' έκαστη των Νομαρχιών: Έβρου, Ροδόπης, Ξάνθης, Χαλκιδικής, Δράμας, Κιλκίς, Φλωρίνης, Ημαθίας Πιερίας, Κοζάνης, Ιωαννίνων, Πρεσπής, Φωκίδος, Αιτωλοακαρνανίας, Αργολίδος, Αρκαδίας, Μεσσηνίας, Κυκλάδων και Χανίων.

γ) Γραφεία Βιομηχανίας παρ' έκαστη των Νομαρχιών: Πέλλης, Καστοριάς, Γρεβενών, Τρικάλων, Καρδίτσας, Εύρωτανας, Θεσπρωτίας, Κερκύρας, Άρτης Λευκάδος, Κεφαλληνίας, Ζακύνθου, Ήλιδας, Λακωνίας, Αίγιου, Χίου, Σάμου, Δωδεκανήσου, Ρεθύμνης και Λασιθίου.

Άρθρο 2.

Με τις κατά το προηγούμενο άρθρο μεταφερόμενες Υπηρεσίες στο Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας, μεταφέρονται και οι θέσεις και οι υπάλληλοι και γενικά κάθε είδους προσωπικό, τακτικό ή έκτακτο ανεξάρτητα από τη σχέση που το συνδέει με αυτές.

Στόν Υπουργό Εθνικής Οικονομίας, αναθέτουμε τη δημοσίευση και εκτέλεση του Διατάγματος αυτού.

Αθήνα, 31 Αυγούστου 1982

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ

ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
ΑΓΑΠ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΟΥΛΟΥΜΠΗΣ

ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΓΕΡΑΣ. ΑΡΣΕΝΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΜΩΡΑΪΤΗΣ

(14)

ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 578

Τρόπος αναγνώρισης των εκλογέων για την άσκηση του εκλογικού τους δικαιώματος στις δημοτικές και κοινοτικές εκλογές της 17ης Οκτωβρίου 1982, ποινικές κυρώσεις.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις: α) του άρθρου 30 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν. 1065/1980), β) του άρθρου 60 του ίδιου παραπάνω Κώδικα, γ) των άρθρων 28 και 49 του νόμου 1270/1982, και δ) του άρθρου 125 του Π.Δ. 895/1981 (περί κωδικοποίησης εις ενιαίο κείμενο των ισχυουσών διατάξεων της περί εκλογής βουλευτών Νομοθεσίας).

2. Την υπ' αριθ. 640/1982 γνωμοδότηση του Συμβουλίου Επικρατείας, μετά από πρόταση του Υπουργού Εσωτερικών, αποφασίζουμε:

Άρθρο 1.

1. Η αναγνώριση των εκλογέων για την άσκηση του δικαιώματος του εκλέγειν στις δημοτικές και κοινοτικές εκλογές και στις εκλογές για την ανάδειξη συμβουλίων δημοτικών διαμερισμάτων και παρέδρων συνοικισμών δήμων και κοινοτήτων της 17ης Οκτωβρίου 1982, που προβλέπεται στο άρθρο

75 παρ. 1 του Π.Δ. 895/1971, γίνεται από την Εφορευτική Επιτροπή του εκλογικού τμήματος στο οποίο προσέρχονται για να άσκησουν το εκλογικό τους δικαίωμα, με την προσκόμιση του εκλογικού τους βιβλιαρίου και της αστυνομικής τους ταυτότητας. Αν δεν έχουν αστυνομική ταυτότητα προσκομίζουν κάθε άλλο πρόσφορο, κατά την κρίση της Εφορευτικής Επιτροπής, έγγραφο αποδεικτικό της ταυτότητάς τους. Αν πρόκειται για στρατιωτικούς γενικά και άνδρες των Σωμάτων Ασφαλείας, ή αναγνώριση αυτών γίνεται βάσει των στρατιωτικών ή άλλων υπηρεσιακών τους ταυτοτήτων.

2. Σε περίπτωση που δεν προσκομίζεται αστυνομική ταυτότητα ή άλλο έγγραφο δηλωτικό αυτής κατά την κρίση της Εφορευτικής Επιτροπής, ο εκλογέας γίνεται δεκτός για την άσκηση του εκλογικού του δικαιώματος, μόνο αν υπογράψει υπεύθυνα δήλωση προς την Εφορευτική Επιτροπή, ότι δεν έχει αστυνομική ταυτότητα.

Οι δηλώσεις αυτές, αφού κλειστούν μέσα σε ειδικό φάκελλο, με μέρημα και ευθύνη του αντιπροσώπου της δικαστικής αρχής, τοποθετούνται μαζί με τα άλλα εκλογικά στοιχεία, μέσα στο σάκκο που παραδίδεται στο Πρωτοδικείο.

3. Οι διατάξεις του άρθρου αυτού εφαρμόζονται και σε περίπτωση επανάληψης της ψηφοφορίας που προβλέπεται στο άρθρο 66 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα, όπως αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο 12 του Ν. 1270/1982.

Άρθρο 2.

Αυτοί που παραβιάζουν τις διατάξεις του προηγούμενου άρθρου τιμωρούνται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 100 και επόμενα του Π.Δ. 895/1981, αν τα αδικήματα αυτά δεν τιμωρούνται βαρύτερα από τον Ποινικό Κώδικα ή άλλο Νόμο.

Στόν Υπουργό Εσωτερικών αναθέτουμε τη δημοσίευση και εκτέλεση του παρόντος Διατάγματος.

Αθήνα, 31 Αυγούστου 1982

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ

(5)

ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 579

Καθορισμός του χρόνου λήξεως των κανονικών εγγραφών στα Ίδιωτικά Σχολεία της Γενικής Εκπαίδευσης.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ**

Έχοντας υπόψη:

1. Τα άρθρα 6, 13, 28 και 31 του Νόμου 309/1976 (περί οργάνωσης και διοίκησης της Γενικής Εκπαίδευσης).

2. Το άρθρο 4 της αριθ. Η/5421/7.7.1982 (ΦΕΚ 474 τεύχος Β') κοινής απόφασης του Πρωθυπουργού και του Υπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων με τίτλο «Ανάθεση αρμοδιοτήτων στους Υφυπουργούς Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων».

3. Τις γνωμοδοτήσεις 61/11.9.1981 και 52/29.9.1981 του Κέντρου Εκπαιδευτικών Μελετών και Επιμορφώσεως.

4. Τη γνωμοδότηση 1511/1981 του Συμβουλίου της Επικρατείας, με πρόταση του αρμόδιου Υφυπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, αποφασίζουμε:

Άρθρο μόνο.

1. Ός χρόνος λήξεως των κανονικών εγγραφών στα Ίδιωτικά Σχολεία της Γενικής Εκπαίδευσης ορίζεται η προηγούμενη της έναρξεως των μαθημάτων ημερομηνία.

2. Κάθε άλλη διάταξη γενική ή ειδική, που ρυθμίζει διαφορετικά το θέμα αυτό, καταργείται από την ισχύ του παρόντος.

Στόν ίδιο Υπουργό Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων αναθέτουμε τη δημοσίευση και εκτέλεση αυτού του Διατάγματος.

Αθήνα, 31 Αυγούστου 1982

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΡΑΛΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 580

Τροποποίηση διατάξεων που ρυθμίζουν θέματα των σχολείων Μέσης Γενικής Εκπ/σεως.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ**

Έχοντας υπόψη:

α) Τις διατάξεις της παραγράφου 6 του άρθρου 28 του Ν. 309/76 «περί οργάνωσης και διοικήσεως της Γενικής Εκπ/σεως».

β) Τις διατάξεις των άρθρων 1 και 4 της Η/5421/82 και της απόφασης του Πρωθυπουργού και του Υπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων «περί έκχωρησεως αρμοδιοτήτων στους Υπουργούς».

γ) Την 56/1982 πράξη του Κέντρου Εκπαιδευτικών Μελετών και Επιμορφώσεως (ΚΕΜΕ), επί οποια διατυπώθηκε η σχετική γνώμη του σύμφωνα με τις διατάξεις των παραγρ. 2 και 3 του άρθρου 2 του Ν. 186/76.

δ) Την σχετική γνωμοδότηση του Συμβουλίου της Επικρατείας, που διατυπώθηκε στην 621/1982 πράξη του με πρόταση του αρμόδιου Υπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, αποφασίζουμε:

Άρθρο 1.

Η περίπτωση 5 του άρθρου Α του άρθρου 3 του Π.Δ. 268/82 «Τροποποίηση και συμπλήρωση διατάξεων που ρυθμίζουν θέματα σχολείων Μέσης Γενικής Εκπ/σεως» (ΦΕΚ. 47, τεύχος πρώτο, 13.4.82), αντικαθίσταται ως εξής:

α) Αι πάσης φύσεως εξετάσεις διεξάγονται κατά τας

ακολουθώσας εξεταστικές περιόδους: α) δια τούς μαθητάς των Γυμνασίων από 1ης Ιουνίου μέχρι 30ης Ιουνίου πλην τών παραπεμπτικών εξετάσεων και από 1ης Σεπτεμβρίου μέχρι 10ης Σεπτεμβρίου, και

β) δια τούς μαθητάς των Λυκείων από 11ης Μαΐου μέχρι 30ης Ιουνίου και από 1ης Σεπτεμβρίου μέχρι 10ης Σεπτεμβρίου.

Άρθρο 2.

1. Η παράγραφος 2 του άρθρου 9 του Π.Δ. 465/81 «περί τού τρόπου προαγωγής, απολύσεως και εξετάσεων τών μαθητών των Γυμνασίων» (ΦΕΚ 129, τεύχος πρώτο, 15.5.81) αντικαθίσταται ως εξής:

«2. Η εξέταση της προηγούμενης παραγράφου διενεργείται κατά την εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου, σύμφωνα με τού σχετικό πρόγραμμα, που ανακοινώνεται στους μαθητάς δύο ημέρας τού αργότερο πριν από την έναρξη τών εξετάσεων αυτών.

Εξαιρετικά για τού σχολικό έτος 1981-82 οι μαθητάς, οι οποίοι προσήλθαν σύμφωνα με τίς κείμενες διατάξεις σε παραπεμπτική εξέταση κατά την περίοδο Ιουνίου 1982, μπορούν να προσέλθουν σε νέα αντίστοιχη εξέταση κατά την εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου 1982 στα μαθήματα, στα οποία ύστερησαν».

2. Η παράγραφος 3 του άρθρου 12 του Π.Δ. 465/81 αντικαθίσταται ως εξής:

«3. Στους μαθητάς της τελευταίας τάξεως τού Γυμνασίου, που δέν κρίνονται άξιοι απολύσεως ή παραπέμπονται, επιτρέπεται να προσέρχονται σε επαναληπτική εξέταση στις προβλεπόμενες από τίς ισχύουσες διατάξεις εξεταστικές περιόδους κάθε σχολικού έτους - έκτός από την περίοδο Ιουνίου τού έτους κατά τού όποιο φοιτήσαν στην τάξη αυτή - και μέχρι να αποκτήσουν τόν απολυτήριο τίτλο τους χωρίς την υποχρέωση να φοιτήσουν ξανά».

Στόν ίδιο Υπουργό Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, αναθέτουμε τη δημοσίευση και την εκτέλεση τού παρόντος.

Αθήνα, 31 Αυγούστου 1982

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Γ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΡΑΛΗΣ

Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ ΟΤΙ :

Ἡ ἔτῃσια συνδρομὴ τῆς Ἐφημερίδας τῆς Κυβερνήσεως, ἡ τιμὴ τῶν φύλλων τῆς ποὺ πωλοῦνται τιμηματικά καὶ τὰ τέλη δημοσιεύσεων στὴν Ἐφημερίδα τῆς Κυβερνήσεως, καθορίσθησαν ἀπὸ 1 Ἰανουαρίου 1981 ὡς ἀκολούθως :

Α'. ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

1. Γὰ τὸ Τεύχος Α'	Δραχ.	1.500
2. » » Β'	»	3.000
3. » » ΤΑΠΣ	»	2.000
4. » » Γ'	»	1.000
5. » » Δ'	»	2.500
6. » » Νομικῶν Προσώπων Δ.Δ. κ.λπ. »	»	1.000
7. » » Ἀν. Εἰβ. Δικαστηρίου	»	200
8. » » Παράρτημα	»	600
9. » » Ἀνωνόμων Ἐταιρειῶν κ.λπ. ...	»	7.000
10. » » Δελτίο Ἐμπ. καὶ Βιομηχ. Ἰδιοκτησίας	»	600
11. Γὰ ὅλα τὰ τεύχη καὶ τὸ Δ.Ε.Β.Ι.	»	17.000

Οἱ Δήμοι καὶ οἱ Κοινότητες τοῦ Κράτους καταβάλλουν τὸ 1/2 τῶν ἀνωτέρω συνδρομῶν.

Ἐπὶ τοῦ Ταμείου Ἀλληλοβοηθίας Προσωπικοῦ τοῦ Ἐθνικοῦ Τυπογραφείου (ΤΑΠΕΤ) ἀναλογοῦν τὰ ἑξῆς ποσά :

1. Γὰ τὸ Τεύχος Α'	Δραχ.	75
2. » » Β'	»	150
3. » » ΤΑΠΣ	»	100
4. » » Γ'	»	50
5. » » Δ'	»	125
6. » » Νομικῶν Προσώπων Δ.Δ. κ.λπ. »	»	50
7. » » Ἀν. Εἰβ. Δικαστηρίου	»	10
8. » » Παράρτημα	»	30
9. » » Ἀνωνόμων Ἐταιρειῶν κ.λπ. ...	»	350
10. » » Δελτίο Ἐμπ. καὶ Βιομ. Ἰδιοκτησίας.....	»	30
11. Γὰ ὅλα τὰ τεύχη	»	850

Β'. ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΩΝ

Ἡ τιμὴ πωλήσεως κάθε φύλλου, μέχρις 8 σελ., εἶναι 7 δραχ., ἀπὸ 9 ὡς 24 σελ. 14 δραχ., ἀπὸ 25 ὡς 48 σελ. 20 δραχ., ἀπὸ 49 ὡς 80 σελ. 40 δραχ. ἀπὸ 81 σελ. καὶ ἀνω ἡ τιμὴ πωλήσεως κάθε φύλλου προσυψώνεται κατὰ 40 δραχ. ἀνὰ 80 σελίδες.

Γ'. ΤΙΜΗ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ

Ἡ τιμὴ διαθέσεως στὸ κοινὸ τῶν ἐκδιδομένων ἀπὸ τὸ Ἐθνικὸ Τυπογραφεῖο φωτοαντιγράφων τῶν διαφόρων φύλλων τῆς Ἐφημερίδας τῆς Κυβερνήσεως καθορίζεται σὲ τρεῖς (3) δραχμὲς κατὰ σελίδα.

Δ'. ΤΕΛΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ

Ι. Στὸ τεύχος Ἀνωνόμων Ἐταιρειῶν καὶ Ἐταιρειῶν Περιορισμένης Ἐξόχνης :

Α'. Ἀνωνόμων Ἐταιρειῶν :

1. Τῶν καταστατικῶν	Δραχ.	18.000
2. Τῶν ἀποφάσεων ἐπὶ συγχωνεύσεως ἀνωνόμων ἑταιρειῶν	»	18.000
3. Τῶν κωδικοποιήσεων τῶν καταστατικῶν (ΦΕΚ 309/67, τ. Β')	»	9.000
4. Τῶν τροποποιήσεων τῶν καταστατικῶν	»	5.000
5. Τῶν ἰσολογισμῶν κάθε χρήσεως	»	8.000
6. Τῶν ὑπουργικῶν ἀποφάσεων ἐπὶ παραγωγῆς ἀδείας ἐπεκτάσεως τῶν ἐργασιῶν Ἀσφαλιστικῶν Ἐταιρειῶν, τῶν ἐθέσεων ἐκτιμῆσεως περιουσιακῶν στοιχείων καὶ τῶν ἀποφάσεων τοῦ Δ.Σ. τοῦ ΕΛΤΑ, μὲ τὴν ὁποῖαν ἐγκρίνονται καὶ δημοσιεύονται οἱ καινονομιοὶ αὐτοῦ	»	7.000
7. Τῶν ἀποφάσεων ἐπὶ ἐγκαταστάσεως ὑποκαταστήματος, διορισμοῦ γενικοῦ πράκτορος καὶ παραγωγῆς πληρεξουσιότητος πρὸς ἀντιπροσώπων ἐν Ἑλλάδι ἄλλοδαπῶν Ἐταιρειῶν καὶ τῶν ἀποφάσεων ἐπὶ μεταβιβάσεως τοῦ χαρτοφυλακίου Ἀσφαλιστικῶν Ἐταιρειῶν κατὰ τὸ ἄρθρο 59 παρ. 1 τοῦ Ν.Δ. 400/70	»	4.000
8. Τῶν ἀνακοινώσεων γιὰ κάθε μεταβολὴ ποὺ γίνεται μὲ ἀπόφαση Γ.Σ. ἢ Δ.Σ., τῶν προσλήψεων σὲ γενικὴ συνέλευσις, τῶν κατὰ τὸ ἄρθρο 32 τοῦ Ν. 3221/24 γνωστοποιήσεων, τῶν ἀνακοινώσεων, ποὺ προβλέπονται ἀπὸ τὸ ἄρθρο 59 παρ. 3 τοῦ Ν.Δ. 400/1970 ἐπὶ Ἀλλοδαπῶν Ἀσφαλιστικῶν Ἐταιρειῶν, τῶν ἀποφάσεων τοῦ Διοικητικοῦ Συμβουλίου τοῦ ΕΛΤΑ, ποὺ ἀναφέρονται σὲ προσωρινὰ διατάξεις καὶ τῶν ἀποφάσεων τοῦ Ὑπ. Συγκοινωνιῶν διὰ τοὺς ΗΛΠΑΠ - ΗΣΑΠ - ΟΣΣ	»	2.000
9. Τῶν συνοπτικῶν μηνιαίων καταστάσεων τῶν Τραπεζικῶν Ἐταιρειῶν	»	2.000

10. Τῶν ἀποφάσεων τῆς ἐπιτροπῆς τοῦ Χρηματιστηρίου ἐπὶ εἰσαγωγῆς χρεωγράφων εἰς τὸ χρηματιστήριον πρὸς διαπραγματεύσιν, συμφώνως πρὸς τὰ διατάξεις τοῦ ἄρθρου 2 παρ. 3 Α.Ν. 148/1967 Δραχ. 2.000

11. Τῶν ἀποφάσεων τῆς ἐπιτροπῆς κεφαλαιαγορᾶς ἐπὶ διαγραφῆς χρεωγράφων ἐκ τοῦ χρηματιστηρίου, συμφώνως πρὸς τὰς διατάξεις τοῦ ἄρθρου 2 παρ. 4 Α.Ν. 148/67»

12. Τῶν ἀποφάσεων ἐπὶ ἐγκρίσεως τιμολογίων τῶν Ἀσφαλιστικῶν Ἐταιρειῶν

Β'. Ἐταιρειῶν Περιορισμένης Ἐξόχνης :

1. Τῶν καταστατικῶν	Δραχ.	2.000
2. Τῶν κωδικοποιήσεων τῶν καταστατικῶν ...	»	2.000
3. Τῶν ἰσολογισμῶν κάθε χρήσεως	»	2.500
4. Τῶν ἐθέσεων ἐκτιμῆσεως περιουσιακῶν στοιχείων	»	2.000
5. Τῶν τροποποιήσεων τῶν καταστατικῶν (γιὰ κάθε συμβολαιογραφικὴ πράξη)	»	800
6. Τῶν ἀνακοινώσεων μὲ συμβολαιογραφικὴ πράξη »	»	800
7. Τῶν ἀνακοινώσεων μὲ ἀπόφαση τῆς Γ.Σ. ... »	»	600
8. Τῶν προσλήσεων σὲ γενικὴ συνέλευσις »	»	600

Γ'. Ἀλληλασφαλιστικῶν Συνεταιρισμῶν - Ἀλληλασφαλιστικῶν Ταμείων καὶ Φιλανθρωπικῶν Σωματείων :

1. Τῶν ὑπουργικῶν ἀποφάσεων ἐπὶ χορηγήσεως ἀδείας λειτουργίας Ἀλληλασφαλιστικῶν Συνεταιρισμῶν - Ἀλληλασφαλιστικῶν Ταμείων	Δραχ.	2.000
2. Τῶν ἰσολογισμῶν τῶν ἀνωτέρω Συνεταιρισμῶν, Ταμείων καὶ Σωματείων	»	2.500

Δ'. Τῶν δικαστικῶν πράξεων :

Τῶν δικαστικῶν πράξεων γιὰ παρακατάθεση ἀποζημιώσεως	Δραχ.	800
--	-------	-----

Ε'. ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ - ΤΕΛΩΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΟΣΟΣΤΩΝ Τ.Α.Π.Ε.Τ.

1. Οἱ συνδρομὲς τοῦ ἐσωτερικοῦ καὶ τὰ τέλη δημοσιεύσεων προκαταβάλλονται στὰ Δημόσια Ταμεία ἐναντὶ ἀποδεικτικοῦ εἰσπράξεως, τὸ ὁποῖο φροντίζει ὁ ἐνδιαφερόμενος νὰ τὸ στείλει στὸ Ἐθνικὸ Τυπογραφεῖο.

2. Οἱ συνδρομὲς τοῦ ἐξωτερικοῦ εἶναι δυνατὸ νὰ στέλνονται καὶ σὲ ἀνάλογο συνάλλαγμα μὲ ἐπιταγὴ ἐπ' ὀνόματι τοῦ Διευθυντῆ Διαχειρίσεως τοῦ Ἐθνικοῦ Τυπογραφείου.

3. Τὸ ὑπὲρ τοῦ ΤΑΠΕΤ ποσοστὸ ἐπὶ τῶν ἀνωτέρω συνδρομῶν καὶ τελῶν δημοσιεύσεων καταβάλλεται ὡς ἑξῆς :

- α) στὴν Ἀθήνα : στὸ Ταμεῖο τοῦ ΤΑΠΕΤ (Κατάστημα Ἐθνικοῦ Τυπογραφείου),
- β) στὶς ὑπόλοιπες πόλεις τοῦ Κράτους : στὰ Δημόσια Ταμεία καὶ ἀποδίδεται στὸ ΤΑΠΕΤ σύμφωνα μὲ τὴν 192378/3639/1947 (ΡΟΝΕΟ 185) καὶ 178048/5321/31.7.65 (ΡΟΝΕΟ 199) ἐγκλίσεις διαταγῆς τοῦ Γ.Λ.Κ.
- γ) στὶς περιπτώσεις συνδρομῶν ἐξωτερικοῦ : ὅταν ἡ ἀποστολὴ τους γίνεται μὲ ἐπιταγὴς μαζὶ μ' αὐτὲς στέλνεται καὶ τὸ ὑπὲρ τοῦ ΤΑΠΕΤ ποσοστὸ.